
Результаты проведения проверок объектов топливно-

энергетического комплекса в 2024 году 
 

В период с 1 по 29 марта 2024 года проведена плановая выездная 

проверка тяговых подстанций 110/35/10 кВ «Ковылкино», «Умыс», 

«Потьма» Рузаевской дистанции электроснабжения структурного 

подразделения Куйбышевской дирекции по энергообеспечению, 

структурного подразделения «Трансэнерго» филиал ОАО «РЖД». 
По результатам проверки составлены акты, выданы предписания об 

устранении выявленных нарушений. 

В период с 1 по 26 апреля 2024 года проведена плановая выездная 

проверка объекта ТЭК главной понизительной подстанции 110/6 кВ 

«Биохимик» АО ТФ «Ватт». 

По результатам проверки нарушений не выявлено.  

В период с 3 июня по 1 июля 2024 года проведена плановая выездная 

проверка Саранской ТЭЦ-2 филиала Мордовский ПАО «Т Плюс». 

По результатам проверки в отношении юридического лица составлен 

протокол об административном правонарушении по ч. 1 ст.20.30 КоАП РФ, 

выдано предписание об устранении выявленных нарушений. 
В период с 2 по 27 сентября 2024 года проведена плановая выездная 

проверка объекта ТЭК станции газонаполнительной (г. Саранск) общества с 

ограниченной ответственностью «Иваново СГ-Сервис». 

По результатам проверки в отношении должностного лица и 

юридического лица составлены протоколы об административном 

правонарушении по ч. 1 ст.20.30 КоАП РФ, выдано предписание об 

устранении выявленных нарушений. 

В период с 25 сентября по 23 октября 2024 года проведена 

внеплановая выездная проверка объекта топливно-энергетического 

комплекса нефтебазы ООО «Солид-Бункер». 

По результатам проверки в отношении юридического лица составлен 

протокол об административном правонарушении по ч. 36 ст.19.5 КоАП 

РФ, выдано повторно предписание об устранении выявленных нарушений. 

В период с 25 октября по 19 ноября 2024 года проведена внеплановая 

выездная проверка объекта топливно-энергетического комплекса 

нефтебазы ООО «Мордоврегионагроснаб». 

По результатам проверки в отношении юридического лица составлен 

протокол об административном правонарушении по ч. 36 ст.19.5 КоАП 

РФ, выдано повторно предписание об устранении выявленных нарушений. 

 

 
 

 

 

 
 


